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TYLA - Sujet A

Statut

Commence

Question 1

Terminé
Noté sur 0,50

1 Marquer la
question

Question 2

Terminé
Noté sur 0,50

] Marquer la
question

Question 3

Terminé
Noté sur 0,50

] Marquer la
question

Question 4
Terminé
Noté sur 0,50

J Marquer la
question

Question 5

Terminé
Noté sur 0,50

] Marquer la
question

Question 6
Terminé
Noté sur 0,50

] Marquer la
question

Question 7

Terminég

Noté sur 2,00

] Marquer la
question
Question 8
Termine

Noté sur 0,50
] Marquer la
question
Question 9
Terminé

Noté sur 0,50
] Marquer la
question
Question 10
Terminé

Noté sur 0,50
] Marquer la
question
Question 11
Termine

MNoté sur 0,50
—J Marquer la
question
Question 12
Terminé

Noté sur 2,00
] Marquer la
question
Question 13
Termine

Noté sur 2,00
] Marquer la
question
Question 14
Termine

Noté sur 4,00
] Marquer la
question
Question 15
Termine

Noté sur 5,00

1 Marquer la
question

Termineé

Durée

Terminée

lundi 23 juin 2025, 10:15
lundi 23 juin 2025, 10:44
29 min 23 s

Les cartes perforées ont éte utilisées en informatique jusque dans les annees...

b.

d.

Laquelle de ces inventions n'a pas eté presentée lors de la Mother of All Demos de 1968 ?

b.

d.

30-40
50-60
70-80

90-2000

La souris
La visioconference
Le drag-and-drop

| 'affiche sur eécran en couleur

Quel a été le premier langage avec un compilateur optimisant ?

Algol
Fortran
Forth
Groovy

OCaml

Quel a été le premier langage avec un IDE ?

Algol 68
Java
Javascript
Smalltalk

OCaml|

Quel a ete le premier langage fonctionnel ?

d.

Haskell
Lisp
Scala

Fortran

OCaml

Quel a eté le premier langage avec de la programmation par contrat ?

Eiffel
C++
Ada
D

OCaml

Associez les langages a leur date de publication

1956

1958

1959

1972

1990

2015

1)

1b

4b

1)

1)

1)

Les invariants de types...

da.

b.

C.

d.

Sont verifies a la compilation uniguement
Sont une forme de contrat
Facilitent la monomorphisation

Empéchent le typage statique

Les templates C++ sont compilés par...

Monomorphisation
Typage dynamique
Boxing

Passage de dictionnaire

En OCaml, les foncteurs permettent...

b.

d.

D'effectuer du dispatch dynamique.
D'effectuer du typage dynamique.
D'améliorer les performances du programme.

D'effectuer des opeérations sur des parametres de type.

En Rust, le borrow-checking ne permet pas de garantir...

da.

b.

B

d.

Les points suivants sont-ils des avantages ou désavantages de la genericité par monomorphisation ?

Qu'un acces dans un tableau est valide.
Qu'une ressource n'a qu'un seul propriétaire.
Que les acces memoire sont toujours surs.

Que la memoire n'est jamais désallouee prematurement.

Optimisation des instances Non impacté par la |

Performances a la compilation

Taille du binaire

Qualite des messages d'erreur

Performances a |'exécution

Les types options...

d.

Pour cet exercice, on se place dans le contexte du pseudo-code suivant :

var t

Permettent d'eviter certains bugs

Sont adaptés a la gestion de tous les cas d'erreur
Peuvent alourdir le flot de controle du programme
Sont un substitut viable au concept de "pointeur null”
Rendent la gestion des cas d'erreurs implicite

Garantissent a la compilation la gestion des valeurs nulles

integer

foo : array [0..1] of integer;

procedure shoot my(x : Mode integer);

begin
2=
foolt] = 2;
W o=kt 2

end;

begin
=B
foo[@] := 3;
foo[l] := 6;

shoot _my(foo[t]);

end;

Remplir les valeurs des variables a la fin de I'exécution du programme en fonction du mode de passage utilise.

Avec un mode de passage par valeur :

e fool[0] =| 3 , foo[1] =| 2 Li=] O

1p

1)

1)

1b

1)

Avec un mode de passage par valeur-résultat, a la Algol W (la I-value dans laquelle est copiée la valeur résultat est évaluee au retour de la
fonction) :

e foo[0] =| 3 ; foo[1] =| 2 Et=| 0

Avec un mode de passage par valeur-résultat, a la Ada (la |-value dans laquelle est copiee la valeur resultat est evaluee a ['appel de la fonction) :

e foo[0] = 3 , foo[1] =| 2 Lt=| 0

Avec un mode de passage par référence :

e foo[0] = 3 , foo[1] =| 2 Lt=| 2

Avec un mode de passage par nom :

e foo[0] = 3  foo[1] =| 2 t=| 0

On cherche a implémenter un parser de requétes HTTP en Python ou en C.

Présentez les deux langages, et comparez leur utilisation dans le cadre de I'implémentation de ce logiciel.

Python est un langage de script multi-taches et haut niveau.

C est un des langages les plus bas-niveau parmis les langages haut-niveau. || donne notamment au developpeur la tache de gerer lui-meme la
memoire.

Dans le cadre de I'implementation de ce logiciel il serait probablement plus facile de le faire avec Python. En effet un parser de requetes HTTP va
probablement demander de la gestion memoire en C alors que cela ne sera invisible pour le developpeur qui le developpera en Python. D'autres

taches comme la gestion des chaines de caracteres sont plus faciles en Python. Cependant cela peut se faire au detriment de la performance du
programme.

Terminer la relecture



